
Ata da 3ª(Terceira) sessão ordinária da câmara municipal de Lima Campos, 

Estado do Maranhão realizada dia (treze) de Março de 2026 (dois mil e vinte 

seis). Sob a presidência do Sr vereador Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-

presidente  Laelson  Amaro  Oliveira  1ª(primeira)  secretária  Patrícia  de  Lima 

Almeida Rocha, e presente os seguintes vereadores: Patrícia de Lima Almeida 

Rocha, Clemilson Ferreira dos Santos, Jaime Silva de Andrade, Edilson Rocha, 

Edinete  Cardoso  Sousa  Sales,  Lucian  Silva  Alves,  Laelson  Amaro  Oliveira, 

Neyamston Queiroz Belo Braga, numa quantidade de 8 (oito) notificando-se a 

ausência do Sr vereador João Batista Araújo Pinheiro Filho por motivo de saúde 

segue-se  em  anexo  o  atestado.  Sob  a  proteção  de  Deus  e  em  nome  da 

comunidade o Sr presidente declarou aberta a sessão autorizando o vereador 

Lucian Silva Alves para fazer uma leitura bíblica e em seguida uma oração, na 

qual leu no livro de Salmos 01(primeiro) e em seguida o Sr presidente convidou 

1ª(primeira) secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior. Após a leitura da ata, o Sr presidente colocou em operação, a 

mesma foi aprovada por todos os legisladores presentes e em seguida o Sr 

presidente passou para o pequeno expediente, o pequeno expediente constou a 

leitura dos seguintes materiais Indicação de nº 002/2026, de autoria do vereador 

Edilson Rocha requerendo uma implantação de rede de tubulação de esgoto na 

Avenida 1º de Janeiro iniciando ao lado da oficina Renato Motos, estendendo-se 

até a rua José Olavo, no bairro Santa Amália I. Indicação de nº 003/2026 de 

autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo Braga requerendo a recuperação 

das estradas vicinais que ligam o povoado Baixão aos seguintes povoados: 

Povoado Olinda e povoado Matinha. Indicação de nº 004/2026 de autoria do 

vereador Neyamston Queiroz Belo Braga requerendo uma construção de quebra 

molas no cruzamento da rua José Bezerra com a rua da Liberdade. Indicação de 

nº 005/2026 de autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo Braga requerendo 

a disponibilização de médico endocrinologista  na rede pública de saúde do 

município,  para  atendimento  e  acompanhamento  dos  pacientes  diabéticos. 

Indicação de nº 006/2026 de autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo Braga 

realização de recapeamento asfáltico na rua Mauro Cavalcante,  via  que dá 

acesso à Travessa 1º de Janeiro. Indicação verbal de nº 004/2026 de autoria do 

vereador Clemilson Ferreira dos Santos, no uso de suas atribuições legais e em 

conformidade com o regimento interno desta casa legislativa, vem através da 



presente indicação verbal, solicitar do Poder Executivo Municipal a limpeza do 

campo de futebol  do  povoado Sítio  do  Bom Jesus.  Indicação verbal  de  nº 

005/2026 de autoria do vereador Clemilson Ferreira dos Santos, no uso de suas 

atribuições  legais  e  em conformidade  com o  regimento  interno  desta  casa 

legislativa, vem através da presente indicação verbal solicitar do Poder Executivo 

Municipal a limpeza da rua que dá acesso ao cemitério no Povoado Sítio do Bom 

Jesus, localizada por trás do Posto de Saúde. Indicação Verbal de nº 006/2026 

de autoria do vereador Clemilson Ferreira dos Santos, no uso de suas atribuições 

legais e em conformidade com o Regimento Interno desta casa legislativa, vem 

através da presente indicação verbal solicitar do Poder Executivo Municipal a 

construção de dois banheiros e vestiários na quadra de esporte do Povoado 

Parada Bom Jesus. Indicação Verbal de nº 007/2026 de autoria do vereador 

Laelson Amaro Oliveira, no uso de suas atribuições legais e em conformidade 

com  o  Regimento  Interno  desta  casa  legislativa,  vem  através  da  presente 

indicação  verbal  solicitar  do  Poder  Executivo  Municipal  a  implantação  de 

câmeras de monitoramento na entrada e saída do Povoado São Francisco. 

Indicação  Verbal  de  nº  008/2026  de  autoria  do  vereador  Isaelsson  Amaro 

Oliveira, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Regimento 

Interno desta casa legislativa, vem através da presente indicação verbal solicitar 

do Poder Executivo Municipal a revitalização dos banheiros da orla da cidade. 

Indicação 009/2026 de autoria da vereadora Edinete Cardoso Sousa Sales, no 

uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Regimento Interno 

desta casa legislativa, vem através da presente indicação verbal solicitar do 

Poder Executivo Municipal a recuperação vicinal iniciando no Povoado Santo 

Antônio dos Sardinhos até a B.R. do tucunzal passando pelo São José dos 

Mouros, e do São José dos Mouros até a casa do Sr. Raimundo Odórico no 

Povoado  Olinda.  Indicação  Verbal  de  nº  010/2026  de  autoria  do  vereador 

Neyamston  Queiroz  Belo  Braga,  no  uso  de  suas  atribuições  legais  e 

conformidade com o Regimento Interno desta casa legislativa, vem através da 

presente indicação verbal, solicitar do Poder Executivo Municipal a implantação 

de  uma cobertura  em frente  ao  Restaurante  Popular  a  fim de  proteger  as 

pessoas da chuva e  do sol  enquanto aguardam atendimento no local  para 

fazerem suas refeições, e enquanto não for realizada a construção da estrutura 

fixa, que seja providenciada a instalação provisória de uma tenda para abrigar os 



usuários. Indicação verbal de nº 011/2026 de autoria do vereador Edilson Rocha, 

no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Regimento Interno 

desta casa legislativa, vem através da presente indicação verbal, solicitar do 

Poder Executivo Municipal que seja feita uma operação tapa buraco da rua Elias 

Feitosa. Após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu que a Secretária 

fizesse  a  leitura  do  Ofício  01/2026  da  SEMED  que  tem  como  assunto  a 

solicitação de indicação de um representante desta instituição para compor o 

Fórum  Municipal  de  Educação  deste  município.  Após  a  leitura  do  ofício  o 

Presidente  indicou  a  vereadora  Patrícia  de  Lima  Almeida  Rocha  como  a 

representante. Termina-se o pequeno expediente, o Sr. Presidente passou para 

as breves comunicações, e o Sr. Presidente franqueou a palavra, onde o mesmo 

falou das estradas que as famílias não podem sair de suas casas, não podem 

levar  nem os filhos para a  escola e pede que o prefeito  tome as medidas 

cabíveis.  O Vereador Edilson Rocha falou da qualidade que se encontra as 

estradas e que o cascalho não resolve. O vereador Laelson tem falado com o 

secretário a respeito das estradas e a resposta que tem é que a máquina está 

quebrada,  e  seria  bom  que  alugasse  uma  outra.  Termina-se  as  breves 

comunicações. Passou-se para o grande expediente. O grande expediente o Sr. 

Presidente franqueou a palavra, na qual fez uso o vereador Edilson Rocha, onde 

o mesmo falou da sua ida a São Luís, para o lançamento da pré-candidatura de 

Orleans Brandão, onde na oportunidade agradeceu ao Governador pelo asfalto 

que já estão nas ruas. Terminou-se o grande expediente, o Sr. Presidente passou 

para a ordem do dia. Na ordem do dia o Sr. Presidente franqueou a palavra, na 

qual o mesmo falou das suas indicações e pede apoio aos colegas vereadores 

que  o  aprovem.  O  vereador  Edilson  Rocha  foi  a  tribuna  e  falou  de  suas 

indicações e conta com o apoio dos colegas vereadores. O vereador Clemison 

Ferreira dos Santos foi a tribuna cumprimentou a todos, e o mesmo falou sua 

indicação verbal, pediu que o executivo o atendesse, e na oportunidade falou da 

viagem de São Luís. A vereadora Edinete Cardoso falou da sua cadeira, falou de 

suas indicações e pede apoio aos colegas vereadores que o aprovem. E em 

seguida o Sr. Presidente colocou em votação as matérias: Projeto de Lei de nº 

003/2026  aprovada,  Indicação  de  nº  002/2026  aprovada,  Indicação  de  nº 

003/2026  aprovada,  Indicação  de  nº  004/2026  aprovada,  Indicação  de  nº 

005/2026  aprovada,  Indicação  de  nº  006/2026  aprovada,  Indicação  verbal 



004/2026  aprovada,  Indicação  verbal  005/2026  aprovada,  Indicação  verbal 

006/2026 aprovada, Indicação verbal de nº 007/2026 aprovada, Indicação verbal 

de nº 008/2026 aprovada, Indicação verbal 009/2026 aprovada, Indicação verbal 

010/2026 aprovada, Indicação verbal 011/2026 aprovada. Depois da aprovação 

das  matérias  o  Sr.  Presidente  passou  para  explicações  pessoais,  nas 

explicações pessoais o Sr. Presidente franqueou a palavra, e fez uso da palavra 

o vereador Edilson Rocha falou da sua cadeira e disse que suas indicações é de 

grande importância.  O vereador  Clemilson Ferreira  dos Santos  falou  que o 

município sempre fala que não tem piçarra e não é verdade pois o município tem 

condições de fazer as estradas e quebra-molas e que às vezes se revolta com as 

desculpas.  E  em seguida  o  sr.  Presidente  parabenizou  o  vereador  Jaelson 

Januário de Oliveira pelo o seu aniversário, e o mesmo pediu que o registrassem 

os parabéns. O vereador homenageado agradeceu e não havendo mais nada a 

tratar  o  sr.  presidente  declarou  encerrado  a  sessão,  para  constar  lavrei  a 

presente ata que depois de lida vai a mesma devidamente aprovada por mim 

secretária e por todos que com a mesma concordarem. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Lima Campos, Estado do Maranhão realizada dia 13 de 

março de 2026 (dois mil e vinte e seis).


